


 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

of teachers reported their students learned 
constructive ways to express emotions

of teachers saw students using conflict resolution 
strategies like sharing and taking turns

of teachers reported an increase in students 
being courageous bystanders when confronted 
with issues of bullying

97%

92%

88%

What did Teachers Say After the Program?

COURAGEOUS
ALLIES

confident
LEADERS

CREATIVE
ARTISTS

CRITICAL
THINKERS
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OUR IMPACT

75% LOW-INCOME
COMMUNITIES

OF YOUTH SERVED ARE FROM

88%
DEVELOPED COLLABORATION SKILLS

IMPROVED AS ARTISTS

75% INCREASED THEIR CONFIDENCE

After School Students
91%

PROGRAMSTeen PROGRAMS
100% UNDERSTOOD AND VALUED GROUP DIVERSITY

94% INCREASED THEIR PROBLEM SOLVING ABILITIES

98% DEVELOPED CONFLICT RESOLUTION SKILLS







 
  

     

     

 
 
 

 
 

 

  



 
 

  
     

 

 
     

 

  
     

 
 
 

 
 

 



    


